IS |

T KFRREBEESTERF
5.1 L5k

TERCT R LA 5-1), 8% 2 A X HER 7 5 TR S8 B TR 0 TP R T 5%
gra s ERFNEJEE AT B Dm0, B AR %8 TR S0 90 4.
AR B 55 R BEAROR BT S B B — O R T - A 10 MRS TR F9T 20 4%
BN 1~100 9 & F I JG 49 20 O KB — A d i 20 A — A SR (6 20 19 v 8 A o By oF
HME.

5.2 AR5

AR AT 55 483 » w] LUl i 47 s A
T TR a f o = (10 DIERAT 70 Z M — fe i 70 — FedK 0D /8
FA B fifp DR A 55— A [RLBURAR 10 ASPEZR 3T 20 22 A1 302 L 780 118y 0 R 1) 250 L A 45
RPLBLBE S AR .

double sum=0; Wia's T30
for(int i=1;i<=10;1i++) {
/I BEAEZAT 7

sum+=score;

}

R sum FPAFTRY R 10 MTEAT 02 .
AR A s n ey 2 i i 5 23 W 7
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PR e B0 LTI RSB TSR B R R & A e Ja — D ITF R AT 0 B s N ORAFTE T
score AR i, ZHTPE R AT /0 WA 3 1 . I FEAEOR 10 A4S 43 B b 9 85 e 20 39t 4 200 0
W ATEZRIFT 23 SR 5 EAT HUAR - HO R Bt A A 1 R B A

double max=scorel; / MBGE S — A HUR R R
if (score2>max)
max=scorez;
if (score3>max)
max=score3;
if (scored>max)

max=scored;

LA Z OGS T LT ARXFEGE R 20 DPFZRYE? I AN in—HE Ry 10
BRI F . 27 Java IR H A AR ML T RES AP O BRI 2 Ar . E
B AT U A ATAE A AF o — T8 T R — 22 252 9 77 2 [A] T AN 2 5L T ) A0k 4 B Bt —
AN PR AT A B A S i LT . XA A AR FOR R S o A AR A T B AR AT AT A
RS Fr AL B B R MA R T RAEELYY . KRE — 30 A KA AR RH X A 7 7 5 e
fra T MR EBAE. AR SAPA.

(1) B3 2 VT A7 G 2 ) 2 R0 Y 0

(2) BAEA THRM I B FARZ A 0 TFER . A MWA T8 127 5L ECEO 2 A
0 TFIHELT .

i 1 AS B2 ST L B AR AE Java AN e AR TR B — 4R B2 L 4R RO O 0 B A
AR B 3 Ty » PR Tava vb 9 N A7 20 TE I 00 » 5 42 20407 SR 5 (D [l AL 5 42 28 i 1) 1 7 5
B HE P e PR HE T R T A RE T R A R R B AR R
FibKs T Arrays 28 T LB RZ 2R B A T B HE P A R )0 A2 454 itk
i 5

5.3 MR

5.3.1 —#HHARFEMEE
1. — AR
AR B, e B B AT I . 7 Java B, 7S B —4EBUAH 1B AR R

BRI 1) B4 / /7 W HH

BIEZER B4 101 / /75 B B 4]

DL b ok AR wT LA 7S B — A~ B2, G rp g5 e 28 8 BE AT LR SR R 9 B dE 2 A (byte,
short.int,long.float,double,char boolean) , X 0] D& 5] FHEUHE SIS AL, 7 Java R T 8 Fj ik
A BB A At i U B0 A R R S L AR 2 A, 7E X B AT LUK 51 AR S A AR 5 R
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HL AL AL %) 3 4 A L G o B A% AT DLGE PR A AL . E A B TR R TR N G R Al Y ) R Al
FH— 75 AT DU R 5 — 20 ot 3 A 50 RO 28 AL 0 & o B 44 7] U AT B A
AT,

P T Y B0 TRt B ALZ R A ) B s R R R AT 4 JE A B R B T
R B T A ) A R R — B S A B .

float[] score; /P =AU SR B BT float, B 4 N score

string(] fruits //A W —DEHUKRBRROEA, BIEHKAN String, A Z T fruits

>N

PpEE

X A E IR R T ETRAPHRAELRS X, BAS RN RICELH £
W EE LB EFH T, ST RBEBHA L, X —AHBEELAEORE
—APET ENGEFRNL - ARE. DRALBG T T, 25 B KELRD
HAL[ AT ET ARRFEEZLT —AEBARELEN VLS. HE T L2
‘s X EAEG S L LR, THRALEEETERS AKX RILE T4
FEFREAXIHEEGOTXT ., CERRFIFTF A FRRANEE. CRLEFE A
AL iE Gk,

BN Java B E P B AN RALIE M A KPR T AL EHA R, e,

float score[5]; / /3B, G i iE AN T

2. —HBANE

PR RO A5 8] T — AR R B JRIROR EOE A B U R S N A A ) A
SIS S AN RE A B2 . Ay K 2l I M B A R R W Java R gs ANTRME T —AMRIE
F T —new, HIEEKEA N

BN Y =new BRI BMHAKE); / /BB, R B T R T AT A% 7S T
v B st e A TP RE A8 A7 B9 0 3R A9 AR RO B N IE .

score=new float[5];

fruits=new String[10];
MOR AR AT DLFE R B — AN 0 TR iR B ) R ok . A 2R

B A4 [ =new BUIEISH BAKE;
Horp B K E — B AU R E S T . Bl

float[] score=new float[5]; /I —A A score WAL, M FFRET 5 4~/MgF

String[] fruits=new String([10]; //FH—N& K fruits BB, RIRTFRET 10 /G T

5.3.2 JavaHHRAGESIE

NIRRT — A R A KA S T A A B e AR A R TR — B A7 fif s 18] I8 4 P ] 58 —
AN BBV G ETENAE T SR B ARERIWE? S 1 23 S04 7 75 WA 2 I Y N A7 2
NS DL - B SR T F s T — N Java G N AF A B
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Java fE A7 X 73 g d LB o B DX XA RT3 B X

B HAE AR DRI B IX, FEOR BRI AHEX

BRI FEBAFT 2 NATTHERR T o T SO — 28 BE AR 28 A1 % 248 & LA K5 | T $i s 26

HeIX . P AT new HiOR 1R U S HRAF TCIEHE DS,

Java (1) PO A4S B 32 2 A BHLAY 2 A 1Y 43 B DR A

SIHC s AR 0 TE 2 1R R S8 A L 0 T AR B S A L i R IR R B S RN
A7 TP TR RH L R /AN B A7 A 225 1) 5 68 T 51 B4 2R 20, e P D3 208 0 OC B 7 new ) 25 Ml H
TN AS ]

FEHL : ARk 73 BE A N A7 28 72 AR T EUR 2 B 8l b R 0% 78 T 20 TE A N A
23 [8] s 7EHE 43 e B9 N AE2S (8] B Java BE#UAHL (Java Virtual Machine, JVIM) 8 b 3% [F1 Y& #1151
57 H 2 [R] 1Y BT

5.3.3 —fHANFESH

TR T Java W NS B2 ) L BLGE T 169 1) 1ok B — 8 — ZE B 2L 7 75 A0 A Sl ) A
PO .

(61 5-11 75— A7 5 AR B RO O B Bl AL T B A ST R IR

K1a) & 53 7]

PR T X A RO R A OCRE RO BT DR i B2 R B T L T AR AT IR
P

int[] num;

eI AR B0 2 (S BRI WE 7 Java K AUHL 2 O num 75 AR N A7 JT RE — B A7 i 25 [
Kl 5-2 PR

DV EC 75 IR R TERR N AF P P RE T — e Ap it 25 ], — B2 i) HL 1) 3 RE A7 il —
ANEUE B E R T 5 MR . R BAE RV A 2 T RERE A A7 5 Ay
S ATk 25 18] BEAAT “num= new int[5 ;7 R GARAE I A 30 348 2852 1) A7 it 2 8] 2 O B A
WA A M T WE? HRAE 5. 3. 2 X Java PNAFAE BRAYG 22 > Al BT A new HOR A9 A DY A2 73
BCAEHE N AF PR . DR eI B N AR A B R 5-3 BT .

num

57 0

qu deskook ]

: ) b

num
H 3 7
)
b 4
5-2 FEHE num HANMREFEER 5-3 SIEHAERNFENT/ER

BERE num A8 & BUENFE ST T AT A (B AT RE 68 18 i & nT LA R0 HE 9 A7 TP T R fO) 1 5
ZE AN AT 7 TEFRAT—E A num BO(E R HORIRIR TSI .
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//ArrayPrintDemo.java

public class ArrayPrintDemo {

public static void main(String[] args)

int[] num;

num=new int[5];

System.out.println ("num="+num) ;

—

}
[E1T&R]
num= [I@cl7164

[#EFitA]

BB e R KB — DAL R I@c17164, 53X J& 4 Wg?

TR R % R AT it 2

1o B 2H 4 0 R LAAR B AT RO R 25

KRN AH P EANICET .
5.3.4 HAWRBH
1. HATEWIFE

H T2 4% T A Y 2 —

{

/775 B num

/ /% 4

KR JVM g4 N 77

(6] 73 BE (9 B okt o RASRIERAEDESR R T e IOAAE T Mk AT
() F) 1 ik 1 R s

] J2 1A 2 1, IX RE L AT LA

A M kAL 0 2 S PN A B IS /N A - FEL T 8 RS A Y = AT

LW U REASH B AS/NRG T BT A N A WE 7 RN ARl 5 ) S B TR T AE Java
V5 VB T R TR A% R

A [ FARED ;

W numl 0] FREARIE 1 TR,

(5 5-21  Ha b o) 5-1 Fr Q0 B 2H i 35 T R B9 .

[EF L]

public class ArrayPrintDemo {

public static void main (String[] args)

int[] num;

num=new int[5];

System.out.println ("num="+num) ;

System.
System.
System.
System.
System.

System.
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out
out
out
out
out

out

.println (0+"\t"+num[0]

.println (2+"\t"+num

(
(
(
.println (1+"\t"+num[1l
(
.println (3+"\t"+num
(

.println (4+"\t"+num

.println ("HHPHITTE RN

[
[
[
[

{

")



[EZ174% %]
num= [I@cl7164

BAH R ITER RN

o o O o O

‘e& S W N P o

Efls

BAMBER BNAARNETHASE  HAFPHEATLERAMAEELG  XIAMEAR D K
AR, IARKAE R B A HANTI T HBERA LY. R AERKEE
A e int XA 9 BKIAMA A 0, float £ A 69 Z IAME 4 0. 0, boolean £ & &) B AAA A false; e R
52 3] )ﬂ%i#%;’%ﬂ,iﬁifki}\ﬁ%] null, % T4 FBiE— T,

. —HHAMIERD
LI — T4 5-2 TTH I, AT X B A 3EF A A

System.out.println (0+"\t"+numl0
System.out.println (1+"\t"+numl1l

( [
( [
System.out.println (2+"\t"+num([2
System.out.println (3+"\t"+num[3
( [

System.out.println (4+"\t"+numl4

ﬁﬂ%fﬁ)‘(# AR, X B R ET A GE— ) . System. out. println(G+"\t"+num[i]),
IR 43X S5 AR A8 B T AT DU B2 BT TR A . 8 LG PR A5, B T 3 S R % A E T 3 5 IR
JIT LA for S5 44 SE AT — ZE R 20 0 3l I B 536

i for 7GR 4509 F 47T LS B 5-2 (YK — B AR .

for (int i=0; i<5; i++) {

System.out.println (i+"\t"+num([i]);
}

TSR A T R A5 K 0 IR 40 J 0 23 18 4@ 25T forEach S5 44 . % 404 04 3 I3 i i o W] LA
fill XA E5H4

for (int n:num) {
System.out.println(n);
}

BT DL B N AR B RAE IR B num BT — AN R AR B nL AR5 R HUE T R
W7, Al forEach 4544 5 A0 fai 4k T o B B0 0ARAS . (EER VR B 2 L X R g A H AE 516
FIBHBICE . MAGEXN TTEIETB . ERET A TERN T,

5.3.5 —4HHANMBL

Uy 25 B b Y A A U R IR IR 7 wT Ll DU 3 Fps X,
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I HAFPEABETRSEZEFBMENRESF
it .

int[] num;
num=new int [5];
num[0]=10;
num[1]=20;
num[2]=30

B — DA H R R AR AT T
2. FERIEARRE R AT E SRS EHRE

HoaB kg Ul
BRI () Bl 4={E 1,18 2,18 3, ,{H n};
i 4n .

int[] num={10,20,30,40,50};

XAF I EA ] new RBIEBAEX R . 55 P4 18 B 4 5 A7 00 46 1 3% 19 KA B
2 A s R T TR BRI R E AR B RN RS TR R R T AT A S Y new #RAE
3. Nl &l am N H1TREARE

Scanner input=new Scanner (System.in);
for (int i=0;1i<5;i++) {
num[i]=input.nextInt();

}

-

B
H ) S IRAR 8 T K — 3 R e T AR R Ak

int[] num;

num={10,20,30,40,50}; /] G RS

(61 5-31 %R 20 4 [RS4SR 1 i i AT 1~5 AYIFEM (1 FoRR2E,5 FoR
RUF) . KX 20 4G5 S f A B RUVECAL 5 X 4T o 45 SRk AT 4 Hr

L) &% 43 47 ]

FAVF B G T H ABO BB N, 2R A e AT o B0 AT DA B T — A R
B answers SRARSE . B GE L — M E 20 NTEE R answers 41, 5R 5 8 X —4>
5% 6 ANICEM frequency ARG T4 Fh T 19 B frequency H i B> J0 38 G B #15
BT — M350 B BN IR 0, 7E ik B A SR B Al K B e Ry 6 7
FATHAE frequency[ 1 ]GE A2 40 B 1 B9 IR EL . frequency[ 2 J4E 1T 2 70 8 2 f9 REL. LUL
M XA TE L — — X R R X B2 45 frequency [0, PR AN ASE — A2 A2 i PEA L B
(IPEM & 5 43 5K frequency [5] M 3HRCf i 1. 2438 B 598 answers ¥4 Jm . XF I (9
frequency %20 LI 049 (8 98 2 B 23 B0 I 9 2% A2 B
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1 public class StudentPoll {

2 public static void main(String[] args) {

3 int[] answers={3, 1, 2, 5, 4, 2, 2, 3, 4, 5,

4 1, 2,3,4,2,1, 3, 2,4, 2};
5 int[] frequency=new int[6];

6 for (int i=0; i<20; i++) {

7 frequencylanswers[i]]++;

8 }

9 System.out.println ("/MH\t FEAEE") ;

10 for (int i=1; i<6; i++) {

11 System.out.println (i+"\t"+frequency([i]);
12 }

13 }

14 }

[ F iRl

(1) 5 3 A7 MER 4 £7 2R B0 4R A B4l b BT i 9 565 2 B 07 X581 8 b 4 Do & A TR

{8 XA B R AT A R AR SR

(2) H5ITEXLTHT 6 MICKK frequency B4, BOIAKIIRE I 0. XA EAIE S

T1 A 0 B B 1 24 A NE) . 2R A TR S R EBUE S B R T e & 1.5 ], ¥FHM oy 1 ik
frequency[ 1 [TTHEAF HE 4T B0 AR L 23 .

(3) 58 6 ~8 f7 MG ¥ i [Ji answers B4 ™ A0 &4 0 K B FHAH answers[1]BUH k.

answers[ 1 | BUE B AT GEZ[ 1,5 ] SR 5 ¥ XF W 1Y frequency[ answers[ 1] JHY{E N 1,

.

(4) 5 10~12 173 i frequency $2H RIVAT JR1GE 484> 70 (5 X6 I A 27 A2 KK
[iE1T4HR]

orE AR

1
2
3
4
5

5.3.6 —#HHANMNH

1. R{EE&A

(5] 5-41 A 10 A8 fa th b Y de R AE A /ME

(QEEE R |

SR KAB Foe/IMEL A ) 80, 308 8 SR “FT 46 2 700 O 5K desil ok — AN Akl o fib 2 05 5 5
RIGHE 2 DN FoR RS EX ARG B AT R VT & XA 7ERE & il 2

KA NPT ER . RIGH 3 AN LR AE X A6 & B ST R BOERE T . Xk
e B ERONE S DN RITER . AR5 —H I, B &G — D A b — & 2 75 A
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R C & W R F MR ALEL . & ERT AR ERDTFW.

(5] 2] 53¢ A ] 8, A LA AT a0 R it

(D) & L—A—2E50 2 num CRAFH AR 10 55

(2) 5 — 4L num[ 0 JBE 2R R0, W2 E /D, B H A max (R AT LUK HAR
ZRGERE 6 s BT “ max=num[0]; 7 [ i 4K H A min A1, BIAT“min=num[0]; 7.

(3) ¥ num[ 1]F max LA, @1 num[ 1]>max, W max=num[1]; THE num[1]<<
min, WP min=num[ 1], 48R, MA Y 73 454

if (num[1l]>max)
max=num[1l];
if (num([1l]<min)

min=num[1l];

RAE—2k max HAE I & PN B0 B K s min HRAE IR & AN B0 B /N
(1) ¥ num[ 2 JF1 max B W5 num[ 2] >max, M max=num[ 2 ]; IR num[2]<<
min, ¥ min=num[2 ],

if (num([2]>max)
max=num[2];
if (num[2]<min)

min=num[2];

R — max PORAE AL 3 B h A ORI . min ORAF IR 3 P VY
LU FRATTIEE — T (3 A () AN 2R AT 1 27 24 i I B9 A~ T8 3 B9 A 0 (3D A (4) AT
PLGE— LT AR

if (num[i]>max)
max=numl[i];
if (num[i]<min)

min=num([i];

PR ELZHATES 0 9, RARXTELE LIRIRLH . T 3 R A 00 PR R
LAe ik H for M IR4E5HY

(5) #Ja max PAFHCAI RIS 10 DECP R B9 min HAF R B 10 S EOP R/

[#EF ]

import java.util.Scanner;
public class MaxAndMinDemo {
public static void main(String[] args) {

int[] num=new int[10];

1

2

3

4

5 Scanner input=new Scanner (System.in);

6 System.out.println ("iFHE A 10 &% ™) ;
7 for(int 1=0;1i<10;i++) {

8 num[i]=input.nextInt();

9

}

10 int max=num[0];
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11 int min=numl[0];

12 for(int 1i=1;1i<10;i++) {

13 if (num[i]>max) {

14 max=num[i];

15 }

16 if (num[i]<min) {

17 min=num(i];

18 }

19 }

20 System.out.println ("10 MEFHR KME N "+max) ;
21 System.out.println ("10 N HE/NMEHR : "+min) ;
22 }

23 1}

[EFiH]

(D) 55 147 . AL AT 8 MU A A G 92 Scanner 5IABER

(2) 5 A F7 . AR AIE T — N REGS /A 6K 10 D RE) — 4R 44l .

(3) 55 T~9 47 U for HFR . WO B 8 P 4w ARG 10 A B BORE HAE A —ZE 54

(4) 55 10 17 R BH — D E I num[ 0 D 32 e K i .

(5) 55 11 A7 AR — D E B num[ 0 D it e /b i .

(6) 25 12~19 47 . f FI for P PR U T num B2 b 9 B0 &K 6 5 max Fl min

BEAT HUHE - A max A A AR 8 13 i O 3R R B R min HR A A #R 2 8 Py i 0 &K
/M

BB AR TR — B AR

A,

(7) 55 20 A7 AI% 21 47 it max F min fY{H.

ERFP HBAEATHRAGEE 10, KA KE -T2 XEKE, X HLNREEAT
i@ At H 28 B 32 AL 69 length & M3k 7T VA AR 2 X AN 9]

REBEAF 27 KREFTRARAE., LAREH T, LiBFEAKXA

B 4 . length

TE A AT LK B K B 9 5 B 3o num. length,

[E1T4R]

WA 10 B

81078965687

10 NP IR R(E R : 10

10 M8 /MER: 5

2. HEFF o

(61 5-51 K5 5 A% B8 /N2 KB 0 R HE 81 Rk .

HEFy () 80 a] DUAE B T — S i ff) Bk Sk i e . X B2 R R A 40 W AP i HE T BTk
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